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ZHTHMA 1
'Eotw 1o tohvédvupa P (z) = 22* + 42® — 5a? + 3z — 2, Q (x) = 2% + 22 — 3.

1. Na xdvete v dadpeon P (z) : Q (x) xar vo ypdhete v tautéTnTa Tng
oLalpeomg.

2. No anodeiéete 6Tt yio xdde x # —3, 1 woylet
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ZHTHMA 2

'Eotw 10 tohuevupo P (z) = 2* + az® 4+ fz? — 162 — 12 v 1o onofo ebva
YVWOTO OTL €YEL TUPAYOVTES TOUS T + 1 xou & — 2.

1. (o) NoBeeite 1o a, 5.
(B) No Aboete v e&iowon P (x) = 0.

2. T ot z wyber P(x) < P(z+1);

YHMEIQYH

ZHTHMA 1,1: Yyohx6 Biphio Al iv) oeh. 72
ZHTHMA 2,1: Eyohwé BiBhio B2 cel. 2



